
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 

09 серпня 2019 року м. Київ 

Р І Ш Е Н Н Я  № 155/зп-19 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у пленарному складі:  

головуючого - Устименко В.Є., 

членів Комісії: Бутенка В.І., Гладія С.В., Дроздова О.М., Заріцької А.О., Мішина М.І., 

Остапця С.Л., Сіроша М.В., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

розглянувши питання про проведення повторного автоматизованого розподілу, 

встановила: 

Відповідно до Положення про автоматизовану систему визначення членів      

Вищої кваліфікаційної комісії суддів України для підготовки до розгляду і доповіді 

справ, затвердженого рішенням Комісії від 07 листопада 2016 року № 146/зп-16               

(зі змінами) (далі - Положення), між членами Комісії розподіляються справи:                    

за заявами про участь у доборі кандидатів на посаду судді; за заявами про участь у 

конкурсі на зайняття вакантної посади судді; за заявами про переведення судді до      

іншого суду за результатами конкурсу на заміщення вакантної посади судді;                     

за заявами про відрядження судді до іншого суду того самого рівня і спеціалізації;           

за документами про переведення судді до іншого суду того самого або нижчого рівня       

у випадку реорганізації, ліквідації або припинення роботи суду;                                           

за заявами (рішеннями) про проведення кваліфікаційного оцінювання, зокрема 

кваліфікаційного оцінювання у зв’язку з накладенням дисциплінарного стягнення;           

за інформацією, що може свідчити про недостовірність (у тому числі неповноту) 

відомостей, поданих суддею в декларації родинних зв’язків судді, та тверджень судді       

в декларації доброчесності судді, а також інші за рішенням Комісії. 

Пунктом 2.9 Положення визначено, що у випадках, передбачених чинним 

законодавством (відвід, самовідвід, припинення повноважень тощо), справи    

(документи), розподілені на члена Комісії, за рішенням Комісії підлягають       

повторному автоматизованому розподілу без урахування цього члена Комісії. 

Відповідно до наказу Голови Комісії від 08 серпня 2019 року № 392-к/тр члена 

Комісії Щотку С.О. відраховано 08 серпня 2019 року зі штату Комісії як такого, що 

відповідно до рішення Комісії від 07 серпня 2019 року № 151/зп-19 звільнений з      

посади члена Комісії за власним бажанням. 

З огляду на зазначене виникла необхідність у повторному автоматизованому 

розподілі справ (документів), розподілених на члена Комісії Щотку С.О., розгляд        

яких не завершено.  
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Комісія, обговоривши питання порядку денного, дійшла висновку про     

здійснення такого розподілу. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 92, 93, 97 та 101 Закону України  

«Про судоустрій і статус суддів», Положенням, Комісія 

вирішила: 

здійснити повторний автоматизований розподіл справ (документів), розподілених на 

члена Комісії Щотку Станіслава Олексійовича, розгляд яких не завершено. 

 

 

Головуючий          В.Є. Устименко 

Члени Комісії         В.І. Бутенко 

           С.В. Гладій 

           О.М. Дроздов 

           А.О. Заріцька 

           М.І. Мішин 

           С.Л. Остапець 

           М.В. Сірош 

           Ю.Г. Тітов 

           Т.С. Шилова 
 


